

## 與祢同行

馬以勤

安靜下來每天靈修時，花更多的時間禱告，向神呼求，親近祂，  
把這個需要交託給祂，求神開路，求神帶領，  
果然就這樣每一天都經歷神的恩典，超過我們所求所想的。

今年兩次回台灣，每次停留了一個半月，除了探望母親，第一次主要是帶媽媽看眼睛，看耳朵，配助聽器。因為對台灣的醫療系統不熟悉，所以一面學習，一面做。當時向神發出求救信號，求神給我足夠的體力，以及辦事的能力，結果神賜給了我一句話「你日子如何，力量就如何」。而且一而再的向我顯明這是祂的應許，靠著這個應許，我果然把事情一一辦妥，自己沒累倒，反而胖了幾磅回美國，感謝讚美神。

沒有兩個月挑戰接著來了，二姊要開刀，大姊公務繁忙，我必須披掛上陣，擔起照顧媽媽的責任，本來是預定兩個月，然後再由姊姊們接手，但是回到台灣，了解狀況後，大家有共識，需要為媽媽找一個能照顧她的地方，我們對台灣的制度，有些什麼選擇，完全沒有概念，因為媽媽仍然自己能打理一切生活，沒有什麼行動問題，似乎不需要老人院或養老院般的照顧，但是希望 24 小時都有人在左右，有些活動，有新的朋友。

我並沒有急著四處打聽詢問他人，反而安靜下來。每天靈修時，花更多的時間禱告，向神呼求，親近祂，把這個需要交託給祂，求神開路，求神帶領，果然就這樣每一天都經歷神的恩典，超過我們所求所想的。

現在媽媽所住的台北市朱崙老人公寓，是台北市政府社會局與永和耕莘醫院合辦的，位於台北龍江路近八德路，是交通非常方便的地段。這是我第一個打電話去詢

間的地方，也是第一個(唯一)去拜訪參觀的地方，離我台北的家走路只要 15 分鐘，這是一棟擺設整齊的大樓，樓層非常高爽，2005 年才開始使用，看起來仍十分新而整潔，後面是社區小公園，1,2 樓是福利中心，民生物品，超級市場，洗衣店，理髮店。3 樓是社區活動中心，4-7 樓是老人公寓，接受行動自主，神智清明 65 歲以上的台北市民。通樓下的電梯只到 4 樓，4-7 樓另有內部電梯，4 樓辦公室櫃台 24 小時都有人留守，每個房間都有緊急拉鈴兩套，套房中，浴廁全是無障礙設計，十分安全。有中央空調，提供三餐，4 樓還有一個非常大幾乎佔了全樓 1/3 面積的空中花園，有各式盆栽，出了大樓還不用穿馬路就有一間統一便利商店，媽媽可以去買買報紙。我們都對這個環境非常滿意，而竟然還有一間小雙人房有空，只剩這一間，就像是神為媽媽預留的，我們立刻就定下了。接著兩個禮拜，帶著媽媽去做體檢，心理測驗，開始採買一些需要的民生物品。再一個禮拜，到姊姊家打包媽媽的東西，安排搬家公司，七月初順利搬傢俱，行李進入公寓。又用了一個禮拜，每天做一點整理佈置新公寓，接著一禮拜只去用餐，熟悉環境，直到我星期五要回美國，星期三媽媽才正式搬去住。我記得那天黃昏，我們母女倆坐在她的房間中，回想這一個多月來，在台北 35 度高溫的天氣，往來奔波而神快手筆的做成這件事，數算神的恩典，我不禁對媽媽說：「感謝我的神，怎麼就有這麼好，這麼理想的安排！」沒想到媽媽立刻說：「也是我的神」，哈利路亞。

這幾個禮拜，跟媽媽通電話，知道他現在的日子過得好豐富，有健身操、賓果、小朋友來表演，還有遠足，每個星期三有查經，也交了幾位老朋友，我的心中充滿了感謝與讚美，也使我再一次經歷了神，耶穌基督，昨日，今日，直到永遠都是永不改變的。我在台北一個半月所做的事，對一個健康的人來說，都是不容易，而我靠著神的應許「你日子如何，力量就如何」走了過來，而且這次回來又再胖了好幾磅，神的話語真是句句都帶著能力。

最後，我要謝謝教會的弟兄姊妹、喜樂團契、寇長老、宋嘉佩、美娟，因著你們的愛心，使媽媽認識基督，接受基督，得到這一生最美的祝福。

榮耀歸給神!